Cognome e nome...........................................................................data.........................................cl.4^A-B-C

COMPITO

1.Calcola in colonna ( la prova è facoltativa )
3978 + 4862 =.................................

7486 + 3676 =................................

7076 – 3789 =.................................

9000 – 5579 =..................................

624 x 37 =..........................................

359 x 28 =.........................................

444 : 6 =.............................................

749 : 7 =............................................

2.Equivalenze
0,6 hm= ___________m

0,02 Km=  ___________dam

9 hm= ___________km

70 cm=  ___________m

0,01dm =  ___________mm

82 g = ____________dg

650 g= ____________dag

9,3 dag = ___________hg

87,8 hg= __________kg

707 cg=  _____________mg
9 cl = ___________cl

4 hl = ___________l

0,9 hl=  ___________dal

200 l =  ___________hl

703 dal =  ___________l
3.Copia il testo del seguente problema e risolvi sul quaderno
Ad una festa partecipano 288 ragazzi che siedono in tavoli da 9 posti ciascuno.
Quanti tavoli vengono occupati?
Se su ogni tavolo ci sono 17 roselline, quante roselline cisono su tutti i tavoli?
